
 

 

 

 

 

 ؟ 6 ورقو آحادى   50  و  40عهر أبي نحصور بين  : 1التهرين 

................................ نا يو عهر أبي ؟  

 ؟  50نا يو العدد الذي يأتي نباشرة قبل    : 2التهرين 

 .........................................

 :أكهل العهليات ذينيا  : 3التهرين 

5 + …….. = 9   

17  = 7 ......... + 

24 = 20 ........ + 

50 = 30 ........ + 

: أواصل العدّ  : 4التهرين 

 .23 26  .32  .
  

  44 – 37 – 15 – 23:   أرتّب الأعداد التّالية  تنازليّا   : 5التهرين 

 .........................................................

 ني  75  نليها زادتًا أنًّا قطعة نقديّة فصار عنديا    25تهلك سلهى  : 6التهرين 

 .....................نا يي قيهة القطعة النقدية التي أعطتًا الأمّ لابنتًا ؟  

 حساب ذهنب احهنب الساننبب
ب الثلانب الأوبب


